



ЗЕМЛЯ САМОЙЛОВСКАЯ

Основана
в феврале 1930 года

СУББОТА
30
апреля
2022 года

№16 (106506)

Цена свободная

Учредители: Министерство информации и печати Саратовской области
Администрация Самойловского муниципального района Саратовской области

<http://sarnovosti.ru/>



Уважаемые жители Саратовской области! Сердечно поздравляю вас с Первомаем - праздником Весны и Труда! Этот день для многих поколений наполнен главной идеей - сплоченности для созидания. Единство усилий, устремлений, инициатив всегда было залогом благополучия и успеха. Саратовская земля славится трудовыми подвигами, победами и традициями, что создавались жителями - великими тружениками. Это гордость нашего региона и мощный фундамент, на котором основано поступательное движение вперед.

Дорогие друзья! Примите слова искренней благодарности за ваш созидательный труд на благо родного региона! Желаю всем крепкого здоровья, энергии, мира, добра, больших достижений во всех начинаниях!
В.В. Радаев, Губернатор Саратовской области

Дорогие жители Саратовской области! Примите поздравления с праздником Весны и Труда!

В Саратовской области живут замечательные люди, настоящие труженики. Вы, дорогие земляки, полностью отдаете себя выбранному делу: сеете хлеб и воспитываете детей, осваиваете новейшие технологии и трепетно храните историю родной земли.

Первый день мая знаменует собой весну, надежды, стремление преобразить к лучшему окружающий мир. Сегодня мы благодарим всех, кто неустанным трудом способствует развитию и процветанию России, тех, кто передает опыт молодому поколению. Первомай объединяет поколения, наполняет все вокруг теплом и светом, оптимизмом и добротой.

От всей души желаю вам добра, любви, цветущей весны и мирного неба. Благополучия, уюта и спокойствия!
А.С. Романов, Председатель областной Думы

Дорогие земляки! Примите искренние поздравления с праздником - Первомаем!

Весна и труд дают нам новые силы и объединяют разные поколения. Этот праздник олицетворяет солидарность трудящихся, символизирует единство и сплоченность всех созидательных сил, объединенных общим стремлением к миру, стабильности, устойчивому развитию страны. Мы твердо знаем, что только упорным трудом может быть создано благополучие всех и каждого. Жители Самойловского района всегда умели работать на общее благо и своими руками делают наш район еще более привлекательным и комфортным.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира. Пусть оптимизм и вера в лучшее никогда не покидают вас!
М.А. Мельников, глава муниципального района

Уважаемые жители района! Примите самые теплые и искренние поздравления с праздником 1 Мая!

Как бы ни менялось во времени название праздника, он остаётся для нас светлым праздником Весны и Труда. Эти два понятия никогда не потеряют своей значимости. От весны, которая задаёт новый ритм жизни, мы всегда ожидаем добрых перемен, связываем с ней надежды на обновление.

Этот праздник для людей старшего поколения по-прежнему символизирует солидарность, для молодежи - весенний расцвет, созидательную силу природы и человека. Объединяет он всех, кто любит родной край и старается своим трудом сделать его красивым и комфортным для проживания.

От всей души желаю всем здоровья, счастья и всех благ!
А.А. Спиваков, председатель
Муниципального Собрания

На полях района

По оперативным данным отдела сельского хозяйства администрации района на 27 апреля т.г., в районе ведется яровой сев ранних зерновых культур. На 540 гектарах посеян ячмень, на 60 гектарах - овес, на 50 гектарах - чечевича, на 90 гектарах - подсолнечник. В темпе ведется предпосевная обработка почвы: покровное боронование проведено на 127400 га. Боронование озимых посевов - на 8970 га. В ряде хозяйств полеводы в эти дни заняты подкормкой озимых культур. Минеральные удобрения внесены на 20700 га. Земледельцы района используют каждый погожий час для успешного проведения всего цикла весенне-полевых работ.

Дополнительно 8 млрд рублей - на дороги

8 млрд рублей дополнительно выделено в этом году Саратовской области на приведение в нормативное состояние областных и межмуниципальных дорог.

Комиссией Федерального Собрания РФ по перераспределению бюджетных ассигнований одобрены предложения о выделении региону из резервного фонда Правительства России 8 млрд рублей в 2022 году. Средства пойдут на приведение в нормативное состояние 400 км областных и межмуниципальных автомобильных дорог.

Напомним, в региональном бюджете в нынешнем году на ремонт этих дорог было предусмотрено 5,6 млрд рублей. Таким образом, с учетом дополнительных средств объем финансирования увеличится до 13,6 млрд рублей. Это почти в три раза больше первоначальной суммы.

Ранее Вячеслав Володин рассказывал о запуске новой трехлетней программы по ремонту областных дорог.

Есть нормативы

Володин - главам районов: не нужно берега путать, на каком основании стоимость ремонта тротуаров завысили в 2,5 раза?

Вячеслав Володин во время рабочей поездки в Саратов поднял тему продолжения ремонта тротуаров. Он обратил внимание на необоснованно растущие ценники на благоустройство пешеходных дорожек. В некоторых районах области стоимость ремонта выросла в 2,5 раза.

«Есть нормативы. Ресурсы из привлеченных источников нашли, не думайте, что вам дадут разгуляться. Не нужно фантазию в ненужных направлениях включать. Хорошо, что этот разговор сейчас, а не после проведения торгов», - обратился Володин к главам районов.

Вячеслав Володин: чиновники должны идти во дворы и узнавать о проблемах людей

«Совершенно правильно, что руководство исполнительной власти Саратовской области участвует в праймериз, а летом - в выборах депутатов в областную Думу. Это возможность не только лучше узнавать о проблемах жителей, но и решать их.

Многие чиновники получают сообщения о волнующих людей вопросах от помощников. А теперь в свои отпуска они пойдут во дворы, будут встречаться с

людьми, поедут в районы области, куда не ездили годами.

Только так и должна работать исполнительная власть: встречи с людьми, поиск путей решения проблем.

Со своей стороны, постараюсь также не снижать активность в работе. У нас в области много вопросов, их надо решать. Все формы для этого хороши», - заявил Вячеслав Володин.

Право на качество жизни

ОТКРЫТА НОВАЯ ПЛОЩАДКА



У детей и взрослых р.п. Самойловки произошло знаменательное событие - открытие спортивной площадки на территории парка им. Т. Шевченко. Торжественное мероприятие открыла председатель Общественного Совета Самойловского района, руководитель Общественной приемной партии «Единая Россия» Людмила Бессонова, которая сообщила, что строительство площадки стало возможным благодаря реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» под патронажем партии «Единая Россия». Воспитанники Детско-



юношеской спортивной школы торжественно перерезали ленточку, и все присутствующие на открытии площадки ребяташки принялись осваивать спортивные тренажеры.

Радости детей не было предела! А присутствующие на открытии взрослые удобно расположились на скамейках, установленных на территории парка.

Надо сказать, что данная территория благоустраивается и хорошеет из года в год, что служит повышению комфортности жизни сельчан.

Л. Бессонова, фото В. Каратышова



Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64»

Саратовская область – в тройке лидеров ПФО по снижению уровня безработицы



По итогам прошлого года в регионе общая безработица снизилась с 6,3% до 3,7%.

По словам вице-губернатора – председателя правительства Романа Бусаргина, ранее по этому показателю область занимала 12-е место в ПФО, а на начало 2022 года находится на 3-м месте.

За год численность зарегистрированных безработных снизилась в 2,4 раза и на 21 апреля 2022 года составила 8,4 тысячи человек. Уровень безработицы по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизился с 1,6% до 0,7%.

При этом в регионе работодатели разместили на единой платформе свыше 30 тысяч вакансий. Ознакомиться с ними можно на сайте «Работа в России».

Расчистка русел рек продолжится

По территории региона протекает 358 рек общей протяженностью свыше 12 тысяч километров.

Расчистка русел рек – очень важное направление работы. В прошлом году за счет средств федерального бюджета была завершена расчистка водохранилища на реке Большой Узень у села Милорадовки Краснопартизанского района и водохранилища на реке Еруслан у села Семеновки Федоровского района. Также началась расчистка русла реки Жидкая Солянка у села Комсомольского Краснокутского района.

В этом году министерство природных ресурсов и экологии планирует расчистку русел рек протяженностью 2,4 км. Разрабатывается проектно-сметная документация для проведения аналогичных работ на реке Хопер в черте Балашова и реке Аткара в Аткарске.

– Вопрос обеспечения качественной водой является жизненно необходимым для многих территорий, в том числе отдаленных районов. Именно поэтому объемы работ по расчистке рек должны быть увеличены в десятки раз, – считает вице-губернатор – председатель правительства Роман Бусаргин.



215 СКВЕРОВ ПРИВЕЛИ В ПОРЯДОК ВО ВРЕМЯ МЕСЯЧНИКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В апреле в Саратовской области традиционно проводится месячник по благоустройству.

Ежедневно в нем принимают участие порядка 16 тысяч жителей, задействованы 482 единицы техники. В рамках месячника по благоустройству в городах и населенных пунктах уже обустроены 303 детские игровые площадки, приведены в порядок 215 скверов и аллей, 147 парков и садов, подготовлены к работе 40 фонтанов. Также отремонтировано 139 обелисков и мемориалов, 814 остановочных павильонов. Зачищено 2810 контейнерных площадок ТКО, вывезено 816 тыс. куб. мусора, ликвидированы 464 несанкционированные свалки.

Началась организация работ по благоустройству общественных территорий в муниципалитетах. Глава региона Валерий Радаев отметил, что в ходе месячника по благоустройству в число муниципалитетов-переводчиков вошли Новоузенский, Перелюбский, Советский, Балаковский, Воскресенский районы и город Саратов.

ЖИТЕЛИ ПОДАЛИ 4408 ЗАЯВОК НА ДОГАЗИФИКАЦИЮ

В регионе продолжается прием заявок на догазификацию.

Из 4408 заявок приняты 2689, отклонены из-за несоответствия критериям догазификации 1719. С жителями заключено 2480 договоров о подключении.

Выполнено подключение 640 домовладений. В целом по региону запланирована догазификация 5346 домовладений.

В рамках догазификации газопровод бесплатно подводится к границам земельного участка в ранее газифицированных населенных пунктах. Участвовать в программе могут граждане, у которых имеется заре-

гистрированное право собственности на индивидуальный жилой дом и земельный участок.

Глава минпромэнерго области Андрей Архипов напомнил о региональной мере соцподдержки, которая предусматривает социальную выплату в размере до 50 тысяч рублей на возмещение затрат на догазификацию. Кроме того, на газификацию дома жители смогут использовать региональный материнский капитал. По прогнозам, социальной выплатой смогут воспользоваться порядка 2 тысячи собственников домовладений, включенных в план-график догазификации.



РЕТРОПОЕЗД «ВОИНСКИЙ ЭШЕЛОН» БУДЕТ КУРСИРОВАТЬ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«Воинский эшелон» сформирован из двух действующих паровозов (Эр-769-17 и Эр-797-15) и шести железнодорожных платформ с техникой времен Великой Отечественной войны.

В числе экспонатов ретропоезда – танк Т-34-76, реактивная установка БМ-13 «Катюша», 85-миллиметровая зенитная пушка и 152-миллиметровая гаубица, танк Т-26 образца 1937 года и другие. Также в состав эшелона включены сценическая

платформа, вагон-теплушка и вагон с музейной экспозицией.

С 12 по 21 мая ретропоезд делает остановки на следующих станциях:

- ст. Татищево – 12 мая в 12.00 ч.;
- ст. Екатериновка – 13 мая в 11.00 ч.;
- ст. Новоузенск – 16 мая в 11.00 ч.;
- ст. Александров Гай – 16 мая в 16.00 ч.;
- ст. Мокроус – 17 мая в 11.00 ч.;
- ст. Сенная – 21 мая в 11.00 ч.

ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ НАПОМИНАЮТ О БДИТЕЛЬНОСТИ В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

В целях обеспечения безопасности, предупреждения и пресечения возможных террористических проявлений необходимо быть осторожными и бдительными.

Так, в случае обнаружения подозрительных предметов следует незамедлительно сообщить об этом в правоохранительные органы. Нельзя приближаться, трогать, вскрывать и перемещать находку. До прибытия оперативно-следственной группы следует отойти на безопасное расстояние от обнаруженного предмета.

Подозрительными транспортными средствами считаются авто, номерные знаки которых кажутся самодельными или их передние и задние номера не совпадают. Также должен вызывать подозрение транспорт, припаркованный на длительное время на месте, не предназначенном для парковки.

При получении информации об эвакуации необходимо четко выполнять требования представителей властей, взять личные документы, деньги, ценности, отключить электричество, воду и газ, закрыть входную дверь на замок, помочь эвакуировать пожилых и тяжелобольных.

При возникновении любых чрезвычайных ситуаций необходимо незамедлительно информировать компетентные органы.

Номера телефонов дежурных служб в Саратовской области:

- УФСБ России по Саратовской области – 8 (8452) 37-30-01;
- ГУ МВД России по Саратовской области – 8 (8452) 74-13-33;
- Управление Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по Саратовской области – 8 (8452) 20-07-71;
- ГУ МЧС России по Саратовской области – 112 (единый номер вызова экстренных оперативных служб), телефон доверия – 62-99-99.

В ЛЕСАХ ВВЕДЕН ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

С 25 апреля по 31 октября на территории земель лесного фонда вводится особый противопожарный режим.

На период введения режима запрещается проезд транспортных средств в лесные массивы, расположенные на землях лесного фонда, разведение костров, сжигание твердых коммунальных отходов, мусора и выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, природным паркам, защитным и озеленительным насаждениям, а также проведение иных пожароопасных работ, проведение сельскохозяйственных палов и пожароопасных работ на землях сельхозназначения.

В случае обнаружения лесного пожара жители могут звонить по единому номеру телефона вызова экстренных служб - 112 или дежурному ближайшего лесхоза или лесничества по номеру «Прямой линии» лесной охраны: 8-800-100-94-00 или по телефону региональной диспетчерской службы минприроды: 490-516.

В День местного самоуправления

Местное самоуправление – один из мощнейших инструментов, с помощью которого граждане реализуют своё конституционное право на участие в управлении. И новая дата в российском календаре появилась не случайно – учреждение праздника говорит о внимании государства к большой и кропотливой работе, которую ежедневно должны выполнять самые близкие к народу представители местной власти.



- В настоящее время в нашей стране создана достаточно высокая правовая основа местного самоуправления, выработаны определенные подходы к разра-



ботке муниципального законодательства, накоплен опыт правотворческой деятельности. Все это дает возможность более эффективно строить работу во имя достижения поставленных целей, - такими словами начал свое выступление на торжественном мероприятии, посвященном Дню местного самоуправления, глава муниципального района М.А. Мельников.

Далее Михаил Анатольевич подчеркнул, что при непосредственном участии муниципальных служащих, депутатов всех уровней удается успешно реализовать многие вопросы госу-

дарственной и муниципальной политики. В частности, благодаря участию в федеральных и областных программах, программах местных инициатив решаются важные вопросы благоустройства, водоснабжения, освещения населенных пунктов, ремонта дворовых территорий, благоустройства общественных территорий. К примеру, была отремонтирована Красная площадь в Самойловке и установлен фонтан. В настоящее время ведется ремонт памятников землякам, отдавшим жизнь за Родину.



Среди значимых мероприятий – капитальный ремонт СОШ №1, строительство бассейна. В населенных пунктах района установлено немало детских площадок

и благоустроенных современных спортивных комплексов.

Значимые шаги в сфере образования – открытие «Точек роста» в школах района. Проводятся мероприятия по ремонту и укреплению материально – технической базы учреждений культуры.

Докладчик также подчеркнул большую роль в решении основополагающих вопросов депутатского корпуса: 16 депутатов Муниципального Собрания и 80 депутатов муниципальных образований – это большая и сплоченная сила, которая успешно ведет работу на местном уровне.

Особые слова благодарности были сказаны в адрес ветеранов муниципальной службы, которые в свое время заложили прочный фундамент социально-экономического развития района.

Со словами поздравления к работникам и ветеранам местного самоуправления обратились председатель Муниципального Собрания А.А. Сливаков, заслуженный работник сельского хозяйства РФ П.П. Павлюков, заместитель председателя профсоюзной организации О.С. Скорикова, председатель ТИК Г.И. Серебрякова. Поздравительную телеграмму депутата Государственной Думы ФС РФ В.Б. Кидяева зачитала его общественный помощник С.Н. Старостенко.

Затем – череда награждений ветеранов труда, работников муниципальной службы от администрации Самойловского муниципального района, Совета муниципальных образований области. Почетная грамота Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления была вручена главе района М.А. Мельникову.

В этот день работники РЦДК подарили присутствующим небольшой праздничный концерт. Л. Бессонова, фото В. Каратышова

Мы помним! Мы гордимся!

«Сад памяти»

Весна – пора возрождения природы, пора работ по благоустройству и, конечно же, по озеленению территорий.

Как известно, международная акция «Сад памяти» стартовала еще прошлой весной, и в поддержку этой акции самойловцы заложили фруктовый сад у храма Архангела Михаила – были посажены саженцы вишни, сливы и груши.

В нынешнем году по инициативе Общественного Совета района акция «Сад памяти» нашла свое продолжение – здесь были высажены плодовые деревья - яблони различных сортов.

Цвети и хорошей Самойловский край!



Л. Александрина, фото В. Каратышова

«Книга – духовная мудрость России», -

под таким названием в Центральной библиотеке им. А.С. Пушкина прошел тематический вечер, посвященный православной книге. Главными гостями мероприятия стали представители Балашовской епархии.

О роли православия в жизни русского народа учащимся СОШ № 1 рассказала ведущая мероприятия Н.Н. Красникова. В буквальном переводе с греческого языка «православие» означает «правильное учение». Это направление христианства, исповедующее основы добра и миротворчества.



«Книга - источник знаний. И он неисчерпаем...», - так начал беседу с подростками руководитель отдела религиозного образования и катехизации Балашовской епархии священник Максим Карпов. Он продолжил: «Книга для России, как и для всего христианского мира, значит очень много. Достаточно вспомнить слова Господа Иисуса Христа, сказавшего, что «не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божиих».

Познавательные видеосюжеты познакомили школьников с историей книгопечатания на Руси, первой типографией Ивана Фёдорова, современной версткой православных книг. Когда-то книги были дороже золота, потому что писались вручную на протяжении нескольких лет. Книги на Руси берегли, ценили, считали самым лучшим подарком, передавали из поколения в поколение. Древнерусские писатели сравнивали их с реками, наполняющими землю, с солнечным светом.

Сестра Неонилла, монахиня Покровского женского монастыря г. Балашова, представила вниманию гостей уникальные произведения: «Библию» 1900 года, «Молитвослов игуменьи Марии» 1910 года, «Акафист святому Архангелу Михаилу Киево-Печерской лавры» 1863 года и другие произведения, к которым дети с трепетом прикасались. Ведь книги хранят вековую историю женского монастыря с 1884 года. Сестра Неонилла показала школьникам облачение монахини, объяснила предназначение каждой детали. Обращала внимание детей на пояс. Пояс для монаха – символ порядка, дисциплины, так же, как и для военных людей. Ведь недаром о человеке, пренебрегающем приличиями, говорят как о «распоясанном», то есть снявшем пояс.

Выступление работников районного Дома культуры не оставило никого равнодушными. Исполнение патриотических песен А. Момотом, музыкальных произведений младшей группой ансамбля бандуристок «Чаривницы» и фольклорным ансамблем «Веселушки» вызвало приятные эмоции у гостей мероприятия.

Завершая встречу, отец Максим обратился к детям: «Основная цель, которую ставит православная книга, – сделать наш мир светлее, добрее и справедливее. Читая православные книги, каждый из вас может получить ответы на самые важные жизненные вопросы». Он поблагодарил сотрудников Центральной библиотеки за теплый прием и выразил надежду, что подобные встречи продолжатся.

Марина Самчук

Образование

«Сдаём вместе!»

На базе СОШ №2 им. В.Д. Ревякина прошел муниципальный этап Всероссийской акции «Сдаём вместе! День сдачи ЕГЭ родителями». В нынешнем году эта акция прошла в нашем районе в шестой раз. В ней приняли участие родители выпускников 11 класса и педагогические работники, привлеченные в качестве организаторов и технических специалистов пункта проведения экзаменов.

Участники акции познакомились с процедурой проведения ЕГЭ, с условиями, создаваемыми для выпускников, с требованиями, предъявляемыми при проведении экзамена.

В качестве испытания участники заполнили бланки ЕГЭ, выполнив тестовую и творческую работы по математике базового уровня. Задания составлены исключительно по школьной программе.

Присутствующие увидели, как проходит регистрация и организуется рассадка в аудиториях, как выглядят рабочие места участников ЕГЭ, как проходит печать и ска-



нирование контрольных измерительных материалов в пункте проведения экзаменов.

Организаторы ответили на интересующие вопросы, обменялись мнениями по положительным и отрицательным сторонам данной формы проведения экзамена. Участники отметили, что наличие справочного материала очень помогло им при выполнении работ, и особых затруднений не возникло. Самое главное – справиться с волнением и суметь мобилизовать свои знания.

С. Подолец, методист МУ «МК»

Прокуратура
разъясняет

Оплачиваться не будет

Вопрос: мне предоставили отпуск без сохранения заработной платы, во время которого я заболел. Могу ли я оформить больничный, будет ли он мне оплачен?

Отвечает прокурор Самойловского района А.В. Прокопишин:

- Пособие по временной нетрудоспособности выплачивается застрахованным лицам в период работы по трудовому договору, осуществления служебной или иной деятельности. Такие требования закреплены

в ч. 2 ст. 5 Закона от 29.12.2006 г. № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством». В силу пункта 28 Приказа Министерства здравоохранения России от 01.09.2020г. №295н «Об утверждении порядка выдачи и оформления листов нетрудоспособности, включая порядок формирования листов нетрудоспособности в форме электронного документа» при наступлении вре-

менной нетрудоспособности в период отпуска без сохранения заработной платы листок нетрудоспособности выдается (формируется) со дня окончания указанного отпуска в случае продолжающейся временной нетрудоспособности.

Таким образом, период болезни во время отпуска без сохранения заработной платы оплачиваться не будет, поскольку во время отпуска Вы были освобождены от работы без сохранения заработной платы.

Люди земли самойловской

Без сомнения, выбор профессии человеком – это выбор своей судьбы. Если этот выбор сделан осознанно, стал смыслом жизни, значит, ты зацепил за крыло птицу счастья. Ибо посвятить себя любимой профессии – это и есть высший смысл существования человека как личности.

ВЫ НУЖНЫ ЛЮДЯМ!



испытание на прочность и выдержку, на профессионализм и человечность. Больной ждет от доктора чуда, и врач обязан даже в самых безнадежных ситуациях уметь убедить пациента, что это чудо произойдет.

За годы работы Николай Михайлович буквально выдернул из лап смерти тысячи людей. Расписался скальпелем чуть ли не на каждом жителе района.

Вот несколько случаев из практики.

1990 год. Ножевое ранение в живот. Повреждены селезенка, почка, желудок, диафрагма. Хирург принимает решение: удалены селезенка, левая почка, ушиты раны диафрагмы, желудка, восполнена массивная кровопотеря. Врач победил, больной буквально ожил...

2007 год. Пациент поступил с ножевым ранением в сердце. Хирург экстренно провел сшивание раны правого желудочка сердца. Человек выжил. Вот оно – чудо, которое сотворили золотые руки хирурга!

Сколько подобных случаев было в рабочей практике Николая Михайловича, когда жизнь и смерть стояли у одной черты. И только благодаря высочайшему профессионализму доктора побеждала Жизнь! Потому что чуть ли не каждый второй житель района может искренне сказать: «Спасибо, доктор!» Ради таких слов признания от спасенных, вылеченных больных и стоит жить и работать, каждое утро спешить в отделение, чтобы улыбнуться больному, своей твердой уверенностью в хорошем исходе вселить в него надежду, сделать еще один шаг на пути к победе жизни над смертью...

На мой взгляд, в медицину идут только смелые люди, ведь ежедневно брать на себя ответственность за жизнь и здоровье человека, отдавать каждому чуточку своего сердца – не всем по силам. Порой кажется, что доктор несколько суров, серьезен и сосредоточен. Но к этому обязывает профессия. А в глубине души непременно живут сострадание, жалость. И боль каждого пациента врач чувствует как свою.

Кстати, мы ни к одной другой профессии не предъявляем столько требований, как к этой. И верим тем, кому доверяем свои жизни. Вот и Николаю Михайловичу как доктору больные верят безогранично. И это высокое доверие он заслужил многочисленными победами у хирургического стола.

А вам не приходилось видеть, с каким настроением выходит хирург из операционной после удачной операции? Выходит легко, уверенно, будто у него выросли крылья. Кажется, и стены перед ним раздвигаются.

Незабвенному писателю Антону Павловичу Чехову принадлежат слова о том, что «профессия врача – подвиг, она требует самоотвержения, чистоты души и чистоты помыслов». А еще хирургу требуется уверенность в том, что он прав, когда принимает решение. Каждый день может принести что-то новое, неожиданное. Это могут быть травмы, перитониты, желудочные кровотечения... Николай Михайлович всегда готов прийти на помощь, спасти человека, применив все свои знания и опыт.

Марина Анатольевна Маяцкая, операционная сестра: «С Николаем Михайловичем я работала бок о бок 38 лет! Из них 26 – операцион-

ной сестрой. Смело могу утверждать, что Н.М. Россошанский – Хирург с большой буквы. Ему подвластно все: операции на сердце, на легких, на почках, печени, делал трепанацию черепа, проводил внутриматочные операции, кесарево сечение роженицам... Как только тяжелый случай (экстренные операции и сейчас никто не отменял), скальпель берет в руки Николай Михайлович и доблестно борется за каждую жизнь. Врач высшей категории, он никогда никому не отказывал в помощи, добросовестно, мастерски выполняя профессиональный долг.

Работать с Россошанским легко: подкажет, поддержит, заступится. Заведующий отделением подобрал работоспособный, ответственный коллектив помощников, предьявляя к каждому из нас, как и к себе лично, высочайшие требования, которым медперсонал старается соответствовать, чтобы не подвести руководителя. И мы очень уверенно чувствуем себя рядом с нашим доктором в любой, даже самой трудной, ситуации. Я, например, за столько лет совместной работы с полувзгляда и полуслова понимаю, что в данный момент нужно сделать, какой инструмент подать.

Николай Михайлович днями и ночами – на посту, проводит в отделении и будни, и праздники, если этого требуют обстоятельства. И мы преклоняемся перед талантом хирурга, ценим за его золотые руки и глубоко уважаем за верность делу».

Спокойный, уверенный в себе, немногословный, Н.М. Россошанский не любит рассказывать о своей жизни и работе, о достижениях в профессиональной сфере. Но его труд оценило государство, присвоив звание «Отличник здравоохранения».

За семью печатями и все, что касается семьи. Семья, которой он по праву может гордиться. Ведь дети – Юля и Дима – пошли по стопам родителей и стали врачами. Юлия Николаевна – детский хирург, Дмитрий Николаевич – стоматолог. Закончив Самойловскую среднюю школу, один с золотой, другой с серебряной медалями, учились в мединституте, а теперь оба живут и работают в Москве. Первым наставником Юлии был отец: не раз она стояла в операционной со скальпелем в руках рядом с ним. Да, дети взрослые и самостоятельные, но авторитет родительский по сей день для них непрекращаем.

Есть в семье Россошанских и еще одна большая гордость – внук Кирилл, который закончил элитную московскую школу с золотой медалью. И вторую золотую медаль выпускнику вручил департамент образования города Москвы за высокие успехи в учебе и активную жизненную позицию. Кирилл нынче – студент МГИМО. Это очень престижный вуз, который по плечу детям одаренным, грамотным. И дедушка с бабушкой очень гордятся, что их целеустремленный внук скоро будет дипломатом, ведь учится он с интересом и успешно.

Вот такая замечательная семья в супругов Россошанских. А родилась эта семья в далеком 1974 году. Причем свадьбу Николай и Валентина сыграли 13 сентября, в пятницу, что не испугало и не стало роковой датой для молодоженов. Гуляли весело сначала в Саратове, а потом и в Криуше. И вот уже скоро 47 лет, как живут в согласии, взаимопонимании и взаимоуважении.

А познакомились два будущих врача здесь, в Самойловке, когда приехали на практику в больницу. Он – будущий ведущий хирург, она – будущий ведущий педиатр. Встретились в приемном отделении, обменялись десятком слов, но этого хватило, чтобы между молодыми завязалась дружба.

Месяц практики пролетел как один день, студенты разъехались. Но прошло совсем немного времени, и Николай нашел Валентину среди пятидесятничной когорты студентов с твердым намерением никогда больше не расставаться со смелой, решительной, веселой и целеустремленной девушкой с красивыми глазами.

По окончании интернатуры Николай Михайлович отправился работать на малую родину, чуть позже за мужем прибыла и Валентина Николаевна уже с доченькой на руках. Оба молодых специалиста окупились в работу, которая занимала практически все время. Было трудно, но интересно.

Так чем же отличается профессия врача от других? А тем, что врач не принадлежит себе – он всегда на посту. Вот и супруги Россошанские почти полвека на посту, на страже жизни и здоровья людей, и, как говорят, покой им только снится. Да и не могут они себя представить без любимой работы, без привычных забот, без обходов и планов, без того, чтобы ежедневно не помогать людям выздоравливать и видеть счастливые лица спасенных...

Ты – врач, а значит, способен жертвовать временем ради другого человека, а если надо – по первому зову сорваться с места и прийти на помощь страждущему, вылечить и словом, и делом, ободрить, успокоить. Ведь если доктор улыбается тебе, значит, все будет хорошо!

Николай Михайлович и Валентина Николаевна Россошанские Самойловскому району отдали всю свою жизнь. А на жизненном пути всякое было – огорчения, разочарования... Ну, и радости, конечно. И весь смысл жизни – в ней, в районной больнице.

Несмотря на то, что наш знаменитый хирург отмечает сегодня свой 70-летний юбилей (глядя на него, и не скажешь – молод, подтянут, обаятелен, полон энергии и желания и дальше нести людям свет добра и надежды), он по-прежнему на посту и востребован в профессии. По-прежнему имеет надежный семейный тыл в лице любящей супруги, которая стала и надежным другом, и путеводной звездой, и советчиком в больших и малых делах. И просто второй половинкой, которая верно прошла рядом, поддерживая мужа и вдохновляя. Потому что умна, рассудительна хранительница счастья и семьи.

А коллектив отделения, которым Николай Михайлович руководит почти сорок лет, – это вторая дорогая сердцу семья, где заведующий отделением – требовательный, но справедливый и доброжелательный человек. Прекрасное чувство юмора, которое ему никогда не изменяет, культура общения, красота и порядок в работе – всем этим тоже обладает герой моего рассказа.

Ирина Викторовна Москвичева, и.о. главного врача Самойловской РБ: «Хирургическое отделение – одно из самых сложных в современной медицине, без него невозможно было бы спасти больных с тяжелыми формами заболеваний и помочь людям, получившим серьезные травмы. Не случайно профессия хирурга требует глубоких знаний, владения методикой проведения различных операций. Всеми тонкостями этой профессии обладает Николай Михайлович Россошанский, который своим профессиональным мастерством всегда щедро делился с молодыми специалистами.

Быть хорошим врачом – это талант от Бога. Есть виртуозы, руки которых делают чудеса. Им не аплодируют, не заваливают цветами. Не носят на руках. Но у них есть неоспоримое преимущество перед иными виртуозами – скрипачами, пианистами, скульпторами... Они каждый раз спасают человека, возвращают ему жизнь, здоровье. Дарят радость. И эти слова я, несомненно, адресуя Николаю Михайловичу Россошанскому – врачу-хирургу Самойловской районной больницы. Он выбрал когда-то для себя единственно верный путь – путь спасения людей – и следует ему прямо и уверенно вместе с супругой, врачом-педиатром Валентиной Николаевной. Спасибо за многолетний труд, за самоотверженность и верность долгу!»

Могу себе представить, какое несметное количество поздравлений получит в день своего значимого юбилея многоуважаемый хирург. Уверена, большинство пожеланий адресуют ему спасенные пациенты, некоторым из которых он буквально вернул жизнь... И пожелания услышит Николай Михайлович самые искренние. Потому что профессионал. Потому что Человек.

А мы хотим Вам пожелать, уважаемый доктор, крепчайшего здоровья и еще многие лета оставаться в рабочем строю.

Ибо Вы нужны людям!

Людмила Бессонова

«Физкульт-ура!»



День здоровья в детском саду «Берёзка» р.п. Самойловки – это очередной повод создать ребенку радостное настроение. Для наших воспитанников были проведены спортивные состязания, основной целью которых было привлечение к здоровому образу жизни, повышение интереса детей к физической культуре и спорту.

Здоровье нации

Ребята старшей группы №1 «Фантазёры» и старшей группы №2 «Солнышко» под руководством воспитателей разучивали стихи и песни о здоровом образе жизни, а состязания начались с игры-приветствия «Здравствуйте!». Ребята уяснили, что во время приветствия мы желаем друг другу здоровья. Затем дошкольникам предстояло пройти эстафеты «Кто быстрее?», «Сороконожки», «Хоккеисты», «Передай мяч». Команды соревновались в играх «Бег в мешках» и «Собери витаминки». Весёлый праздник закончился песней «Физкульт-ура!».

М. Грачёва

Врач предупреждает

Будьте осторожны!

Бешенство – природно-очаговое вирусное заболевание животных и человека, заканчивающееся смертельным исходом. Бешенством болеют все млекопитающие.

Заражаются от больного животного через укусы, царапины, при попадании слюны через поврежденные поверхности кожного покрова, а также при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной. Возможно заражение при контакте с загрязненной вирусом шкурой животного. Из домашних животных источником заражения людей чаще всего становятся собаки и кошки, из диких – лисы, волки, енотовидные собаки и различные грызуны.

С целью исключения заражения человека и домашних животных бешенством необходимо соблюдать несколько правил, которые должны запомнить особенно дети перед тем, как их отпустят на прогулку: избегать контакта с бродячими домашними и дикими животными; не пытаться поймать животное; в случае, если дикое или бродячее домашнее животное ведет себя необычно, необходимо сообщить об этом в ОГУ «Самойловская райСББЖ», телефон: 2-15-79.

Не допускайте контакта бродячих и диких животных с вашим домашним питомцем во время

прогулки. Если контакт состоялся, необходимо в течение 48 часов доставить животное в ветеринарную службу.

При любом заболевании животного, и особенно при появлении симптомов бешенства (неадекватное поведение, обильное слюноотечение, затруднение глотания, судороги, светобоязнь), ни в коем случае не занимайтесь самолечением. Пострадавшие от укусов должны знать, что возбудитель бешенства может находиться в слюне больного животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания.

Будьте осторожны и бдительны! В случае контакта с дикими животными немедленно обильно промойте рану, царапины и все места, на которые попала слюна, мыльным раствором в течение не менее 15 минут, затем водопроводной водой.

Необходимо обработать края раны йодом. Как можно скорее обратитесь в поликлинику по месту жительства к врачу-травматологу, который назначит курс профилактических прививок.

Прививки – это единственное средство спасения от бешенства!

М. Ширин,

врач-травматолог РБ

ИП глава КФХ Панченко А.В. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территориях Самойловского МО, Краснознаменского МО, прилегающих к селам Самойловка, Залесьянка, Новоалександровка. Продолжительность работ - с 01.05.2022 г. по 01.11.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

А.В. Панченко, глава КФХ

ИП глава КФХ Павлуценко Е.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территории Хрущевского МО, ТО «Садовое». Продолжительность работ - с 1 мая по 30 октября 2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней. Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья и гибели животных, насекомых.

Е.А. Павлуценко, глава КФХ

СПК «Преображенский» проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территориях Песчанского МО, Святославского МО, Благовещенского МО, прилегающих к с. Криуша, с. Каменка, с. Песчанка, с. Криунички. Продолжительность работ - с 30 апреля по 1 октября 2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней. Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья и гибели животных, насекомых.

С.П. Бобров, председатель СПК «Преображенский»

ИП глава КФХ Кравцев Е.В. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территориях Еловатского МО, Красавского МО, прилегающих к селам Ольшанка, Воронино, Еловатка, Низовка. Продолжительность работ - с 30.04.2022 г. по 01.11.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Е.В. Кравцев, глава КФХ

ИП глава КФХ Панченко Александр Викторович проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Самойловского МО. Продолжительность работ – с 04.05.2022 г. по 01.10.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

А.В. Панченко, глава КФХ

ИП глава КФХ Зеленская Татьяна Андреевна проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Еловатского МО и прилегающих к с. Еловатке и с. Ольшанке. Продолжительность работ – с 01.05.2022 г. по 01.11.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Т.А. Зеленская, глава КФХ

Опытная станция «Красавская» - филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный аграрный научный центр Юго-Востока» проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Краснознаменского МО. Продолжительность работ – с 01.05.2022 г. по 01.11.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

С.А. Шукин, директор Опытной станции «Красавская» - филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный аграрный научный центр Юго-Востока»

ИП глава КФХ Юрко Р.С. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Красавского МО. Продолжительность работ – с 30.04.2022 г. по 01.10.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Р.С. Юрко, глава КФХ

ИП глава КФХ Феденко Р.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Красавского МО. Продолжительность работ – с 30.04.2022 г. по 01.10.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

Р.А. Феденко, глава КФХ

ИП глава КФХ Семикин В.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, расположенных на территории Благовещенского МО. Продолжительность работ – с 02.05.2022 г. по 15.10.2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней.

Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья, гибели животных и насекомых.

В.А. Семикин, глава КФХ

ИП глава КФХ Бикусов Ю.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территории Песчанского МО, прилегающих к с. Криуше, п. Штейнгардт, с. Каменке, с. Песчанке, с. Криуничкам, с. Залесьянке (Самойловское МО). Продолжительность работ - с 1 мая по 1 ноября 2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней. Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья и гибели животных, насекомых.

Ю.А. Бикусов, глава КФХ

ИП глава КФХ Власов С.А. проводит обработку своих посевов сельскохозяйственных культур от сорняков, болезней и вредителей на полях, находящихся на территории Хрущевского МО. Продолжительность работ - с 30 апреля по 1 октября 2022 года. Срок ожидания после обработки составляет 20 дней. Нахождение на территории обработанных полей, изъятие растений или иной продукции для собственных нужд, размещение пасек без согласования с руководителем хозяйства ведет к неблагоприятным последствиям для здоровья и гибели животных, насекомых.

С.А. Власов, глава КФХ

Телепрограмма

Понедельник
2 мая

1 КАНАЛ

5.40, 6.10 Т/С «ХИРОМАНТ. ЛИНИИ СУДЕБ» (16+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
7.30 Х/Ф «ЕГЕРЬ» (12+)
9.20 «УРАЗА-БАЙРАМ». ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ УОИМСКОЙ СОБОРНОЙ МЕЧЕТИ-10.15, 18.20 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
12.20, 0.30 Д/Ф «С. НЕМОЛЯЕВА. МЫ СТАРАЛИСЬ БЕРЕЧЬ ДРУГ ДРУГА»
13.20 Х/Ф «ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ» (12+)
15.15 «А. ПАНКРАТОВ-ЧЕРНЫЙ. ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ»
16.35 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.45 «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ»
23.35 Д/Ф «ДЛЯ ВСЕХ Я СТАЛ ФОКСОМ» (12+)
1.20 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
3.30 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (0+)

РОССИЯ

5.00 Х/Ф «ДЕРЕВЕНСКАЯ ИСТОРИЯ» (12+)
9.00 ПРАЗДНИК УРАЗА-БАЙРАМ.
9.55 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+)
10.15 «СТО К ОДНОМУ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
12.15 «КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА»
14.55, 17.55 Т/С «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» (16+)
21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
21.20 Х/Ф «ХРУСТАЛЬНОЕ СЧАСТЬЕ» (12+)
1.20 Х/Ф «НОВАЯ ЖИЗНЬ МАШИ СОЛЕНОВОЙ»

НТВ

4.40 Х/Ф «СИБИРЯК» (16+)
6.10 «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ»
7.50, 8.20 Х/Ф «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ 2» (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
10.20 Х/Ф «ЛЮБИТЬ ПО-РУССКИ 3. ГУБЕРНАТОР»
12.10, 16.20, 19.35 Т/С «ДИНОЗАВР» (16+)
22.15 КОНЦЕРТ В ДРОБЫША «БУДУТ ВСЕ!» (12+)
0.55 Х/Ф «ПЕРВЫЙ ПАРЕНЬ НА ДЕРЕВНЕ» (12+)
4.25 «ИХ ПРАВИ» (0+)

ПРОДАЮТСЯ СУТОЧНАЯ И ПОДРОЩЕННАЯ ПТИЦА.
8-937-086-50-68
(Татьяна), р.п. Елань.

КУПЛЮ МЯСО
всех видов на очень выгодных условиях.
Без посредников и скидок.
Расчет на месте.
Цены договорные.
Тел.: 8-962-616-76-51,
8-927-508-45-23 (Виктор)
Обязательно наличие вет. сопроводительных документов.

Вторник
3 мая

1 КАНАЛ

5.50, 6.10 Т/С «ХИРОМАНТ. ЛИНИИ СУДЕБ» (16+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
8.30 Х/Ф «НЕБЕСНЫЙ ТИХОХОД» (0+)
10.15, 18.20 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
12.20, 0.30 Д/Ф «ВЛАДИМИР ЭТУШ. ВСЕ, ЧТО НАЖАТО НЕПОСИЛЬНЫМ ТРУДОМ» (0+)
13.15 Х/Ф «БЕЛОРУССКИЙ ВОКЗАЛ» (0+)
15.15 Х/Ф «СТРЯПУХА» (0+)
16.30 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?» (12+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.45 Т/С «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» (12+)
0.40 Д/Ф «ТАТЬЯНА САМОЙЛОВА. ЕЕ СЛЕЗ НИКТО НЕ ВИДЕЛ» (12+)
1.25 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
2.50 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (0+)

РОССИЯ

5.25 Х/Ф «БЫВШИЕ» (12+)
9.20 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
10.10 «СТО К ОДНОМУ»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
12.00 Х/Ф «ОТ ПЕЧАЛИ ДО РАДОСТИ» (12+)
14.55, 17.55 Т/С «АКУШЕРКА. НОВАЯ ЖИЗНЬ» (16+)
21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
21.20 Х/Ф «ХРУСТАЛЬНОЕ СЧАСТЬЕ» (12+)
1.20 Х/Ф «НОВАЯ ЖИЗНЬ МАШИ СОЛЕНОВОЙ»

НТВ

4.50 Х/Ф «БИТВА» (6+)
6.05, 8.20, 1.35 Х/Ф «МУЖСКИЕ КАНИКУЛЫ» (16+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
10.20, 0.05 Х/Ф «АФОНЯ»
12.10, 16.20, 19.35 Т/С «ДИНОЗАВР» (16+)
22.30 «ВСЕ ЗВЕЗДЫ МАЙСКИМ ВЕЧЕРОМ» (12+)
4.40 Т/С «АГЕНТСТВО СКРЫТЫХ КАМЕР» (16+)

ООО «БалАП» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЯ КАТЕГОРИИ «Д»
для осуществления перевозок на пригородных маршрутах Самойловского муниципального района. Тел.: 8(845-45)4-15-69

ЗАКУПАЮ САЛО:
толстое, тонкое, среднее.
Тел.: 8-937-541-97-85

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ
сельхозназначения,
ПАИ, аренду.
Дорого!
Тел.: +7-905-651-51-11

Среда
4 мая

1 КАНАЛ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ»
9.20, 23.40 «АНТИФЕЙК» (16+)
10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10.40, 12.15, 15.15, 18.20, 0.20, 3.05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.45 Т/С «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» (12+)
22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА»

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 17.30 «60 МИНУТ»
14.55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
21.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
0.00 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ВЗЛЕТ» (12+)
1.00 Т/С «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» (12+)
2.40 Т/С «ВЕРСИЯ» (16+)

НТВ

5.35 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.05 СЕГОДНЯ
8.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ»
16.45 «ЗА ГРАНЬЮ» (16+)
17.50 «ДНК» (16+)
20.00 Т/С «ДИНОЗАВР»
23.30 «БУХТА ГЛУБОКАЯ»
2.55 «ЛИНИЯ ОГНЯ» (16+)

ИП Глава КФХ Панченко А.В. РЕАЛИЗУЕТ:
картофель (на еду и семенной), лук, морковь и свеклу.
Режим работы: с 9.00 до 17.00 час., суббота, воскресенье - выходной.
8-927-103-03-77,
8-927-100-30-04

Четверг
5 мая

1 КАНАЛ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «НОВОСТИ»
9.20, 23.40 «АНТИФЕЙК» (16+)
10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10.40, 12.15, 15.15, 18.20, 0.20, 3.05 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.45 Т/С «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» (12+)
22.45 «БОЛЬШАЯ ИГРА» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (12+)
14.55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
21.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
0.00 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ВЗЛЕТ» (12+)
1.00 Т/С «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» (12+)
2.40 Т/С «ВЕРСИЯ» (16+)

НТВ

5.20 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
8.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16.45 «ДНК» (16+)
20.00 Т/С «ДИНОЗАВР» (16+)
23.30 Т/С «БУХТА ГЛУБОКАЯ» (16+)
3.00 «ЛИНИЯ ОГНЯ» (16+)

ПРОДАЮТСЯ ЖМЫХ И ПОДСОЛНЕЧНОЕ МАСЛО
(душистое, свежее выжатое).
Тел.: 8-937-749-24-47

Пятница
6 мая

1 КАНАЛ

5.00 «ДОБРОЕ УТРО» (0+)
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
9.20 «АНТИФЕЙК» (16+)
10.00 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (16+)
10.40, 12.15, 15.15, 18.20, 0.30 «ИНФОРМАЦИОННЫЙ КАНАЛ» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.45 Т/С «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО ВРЕМЕНИ» (12+)
23.40 Д/Ф «ЛЕОНИД БЫКОВ. АРФЫ НЕТ - ВОЗВРАЩАЙТЕ БУБЕН!» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.30 «УТРО РОССИИ»
9.00, 14.30, 21.05 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 17.30 «60 МИНУТ» (12+)
14.55 «КТО ПРОТИВ?» (12+)
21.20 «ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
0.00 Т/С «ЕКАТЕРИНА. ВЗЛЕТ» (12+)
1.00 Х/Ф «БУДУ ВЕРНОЙ ЖЕНОЙ» (16+)

НТВ

5.25 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
8.25, 10.35 Т/С «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+)
13.25 «ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ» (16+)
14.00 «МЕСТО ВСТРЕЧИ» (16+)
16.45 «ДНК» (16+)
20.00 Т/С «ДИНОЗАВР» (16+)
3.15 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
4.05 Т/С «ЛИНИЯ ОГНЯ» (16+)

Суббота
7 мая

1 КАНАЛ

6.00 «ДОБРОЕ УТРО. СУББОТА» (0+)
9.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)
9.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
10.15, 23.15 Д/Ф «ЗВЕЗДЫ ЛЮБИМАЯ!» (12+)
11.15, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
13.55, 15.15 Т/С «МОСГАЗ. НОВОЕ ДЕЛО МАЙОРА ЧЕРКАСОВА» (16+)
18.20 Х/Ф «ПОДОЛЬСКИЕ КУРСАНТЫ» (12+)
21.00 «ВРЕМЯ»
21.35 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)
0.15 Х/Ф «ЖЕНЯ, ЖЕНЕЧКА И «КАТЮША» (0+)
1.40 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
3.55 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (0+)

РОССИЯ

5.00 «УТРО РОССИИ. СУББОТА»
8.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ
8.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. СУББОТА
8.35 «ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ» (0+)
9.00 «ФОРМУЛА ЕДЫ»
9.25 «ПЯТЕРО НА ОДНОГО» (0+)
10.10 «СТО К ОДНОМУ»
11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ
12.00 «ДОКТОР МЯСНИКОВ» (12+)
13.05 Х/Ф «ЭТИМ ЛЕТОМ И НАВСЕГДА» (12+)
18.00 «ПРИВЕТ, АНДРЕЙ!»
21.00 Х/Ф «ПОВОРОТ НА СЧАСТЬЕ» (12+)
1.10 Х/Ф «ДВОЙНАЯ ЛОЖЬ» (12+)

НТВ

5.45 Т/С «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ
8.20 «ПРОСТЫЕ СЕКРЕТЫ» (16+)
8.50 «ПОЕДЕМ, ПОЕДИМ!»
9.25 «ЕДИМ ДОМА» (0+)
10.20 «ГЛАВНАЯ ДОРОГА»
11.00 «ЖИВАЯ ЕДА»
12.00 «КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС» (0+)
13.05 «ОДНАЖДЫ...»
14.00 «СВОЯ ИГРА»
15.00, 16.20 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
18.00 Д/С «ПО СЛЕДУ МОНСТРА» (16+)
19.00 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ»
20.20 Х/Ф «БЕССМЕРТНЫЕ» (12+)
22.35 ЮБИЛЕЙНЫЙ КОНЦЕРТ ДЕНИСА МАЙДАНОВА «БУДЕМ ЖИТЬ, СТАРИНА!»
0.35 «ЧУЖОЙ ДЕД»
2.20 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ» (0+)
3.10 Х/Ф «ДВАДЦАТЬ ВОСЕМЬ ПАНФИЛОВЦЕВ»

Воскресенье
8 мая

1 КАНАЛ

4.55, 6.10 Х/Ф «МЕРСЕДЕС» УХОДИТ ОТ ПОГОНИ» (12+)
6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 «НОВОСТИ»
6.20 Х/Ф «НА ВОЙНЕ КАК НА ВОЙНЕ» (12+)
7.45 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!» (12+)
8.25 «ЧАСОВОЙ» (12+)
8.55 «ЗДОРОВЬЕ» (16+)
10.15, 0.50 Д/Ф «ЗВЕЗДЫ КИНО. ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (12+)
11.15, 12.15 «ВИДЕЛИ ВИДЕО?» (0+)
13.55, 15.15 Т/С «МОСГАЗ. НОВОЕ ДЕЛО МАЙОРА ЧЕРКАСОВА» (16+)
18.20 «АНТИФЕЙК» (16+)
19.00 Х/Ф «ЛЕТЧИК» (16+)
21.00 «ВРЕМЯ»
22.35 Х/Ф «КРАЙ» (16+)
1.50 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)
4.05 Д/С «РОССИЯ ОТ КРАЯ ДО КРАЯ» (0+)

РОССИЯ

5.20 Х/Ф «МАМИНА ЛЮБОВЬ» (12+)
7.15 «УСТАМИ МЛАДЕНЦА» (0+)
8.00 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВОСКРЕСЕНЬЕ
8.35 «КОГДА ВСЕ ДОМА С ТИМУРОМ КИЗЯКОВЫМ» (0+)
9.25 «УТРЕННЯЯ ПОЧТА С НИКОЛАЕМ БАСКОВЫМ»
10.10 «СТО К ОДНОМУ»
11.00, 17.00 ВЕСТИ
11.55 ФЕСТИВАЛЬ ДЕТСКОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКИ «АЛИНА»
13.30 Х/Ф «БОЛЬШОЙ» (12+)
18.00 «ПЕСНИ ОТ ВСЕЙ ДУШИ» (12+)
20.00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ
22.00 МОСКВА. КРЕМЛЬ. ПУТИН
22.40 «ВОСКРЕСНЫЙ ВЕЧЕР С ВЛАДИМИРОМ СОЛОВЬЕВЫМ» (12+)
1.30 Х/Ф «ВЕЛИКАЯ НЕИЗВЕСТНАЯ ВОЙНА» (12+)

НТВ

5.05 «ЕГОРУШКА» (12+)
6.40 «ЦЕНТРАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ» (16+)
8.00, 10.00, 16.00 СЕГОДНЯ
8.20 «У НАС ВЫИГРЫВАЮТ!» (12+)
10.20 «ПЕРВАЯ ПЕРЕДАЧА» (16+)
11.00 «ЧУДО ТЕХНИКИ»
12.00 «ДАЧНЫЙ ОТВЕТ»
13.00 «НАШПОТРЕБНАДЗОР» (16+)
14.00 «СВОЯ ИГРА» (0+)
15.00, 16.20 «СЛЕДСТВИЕ ВЕЛИ...» (16+)
19.00 ИТОГИ НЕДЕЛИ
20.30 ШОУ «МАСКА». ЛУЧШЕЕ (12+)
23.40 «ОСНОВАНО НА РЕАЛЬНЫХ СОБЫТИЯХ»
2.25 Х/Ф «ЛЕЙТЕНАНТ СУВОРОВ» (12+)
3.50 «АЛТАРЬ ПОБЕДЫ»

MEGAMARKET «BSF»
Мотоблоки, мотоциклы, велосипеды, бензо-мотопомпы, генераторы, газонокосилки, триммеры, насосы, шланги, инкубаторы и многое другое
Скидка до 10%
Кредит, рассрочка, бесплатная доставка
р.п.Елань, ул.Телеграфная, 15
Телефон: 8 800 555 97 99 (звонок бесплатный) Сайт: www.b-s-f.ru

Еланскому сыродельному комбинату
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ: мойщики оборудования, подсобные рабочие (разнорабочие), укладчики-упаковщики, специалисты по информационным технологиям.
ГАРАНТИРОВАННЫЙ СОЦПАКЕТ, СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ, ДОСТОЙНАЯ ОПЛАТА ТРУДА.
Транспорт до места работы и обратно предоставляется.
Обращаться по телефону: 8(844-52)5-51-24

МАТЕРИАЛ ДЛЯ КРЫШИ И ФАСАДА ИЗ БОРИСГЛЕБСКА
Реализуем металлочерепицу, профлист, ондулин, сайдинг, профлист на забор, металл (трубы, уголки, швеллер) и др. Евроштукатурка. Замер, расчет материала - бесплатно. Доставка. Тел.: 8-927-060-76-10

Выражаем огромную благодарность С.А. Щукину, Н.В. Рыбакову, семьям Сорокиных, Франк, Догадиных, Полковниченко, Григорян за моральную поддержку и материальную помощь в организации и проведении похорон нашей дорогой Ждановой Валентины Владимировны.
Семья Бессчетновых и Рыжовых

Коллектив Красавского дома-интерната глубоко скорбит по поводу безвременной смерти сотрудника Бескровного Романа Николаевича и выражает искренние соболезнования Бескровной Татьяне Юрьевне.

Газета зарегистрирована 28 февраля 2008 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Саратовской области.
Регистрационный номер ПИ № ФС - 64 0747Р
Газета выходит 1 раз в неделю. Индекс 53712

Подписано в печать 28 апреля в 14-00

Мнение авторов публикации не обязательно отражает позицию редакции. Должностные лица и авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации и фактов. Письма и материалы, не заказанные редакцией, не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. «Р», «Реклама» - на правах рекламы.
Редактор **Е.В. Крячкова**

ИЗДАТЕЛЬ: МУП «Редакция газеты «Земля Самойловская», e-mail: samoylovkagazeta@yandex.ru
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 412370, р.п. Самойловка Саратовской области, Красная площадь, 33
ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 8(84548) 2-16-58; бухгалтерия, факс - 8(84548) 2-15-50
АДРЕСА УЧРЕДИТЕЛЕЙ: 412370, Саратовская область, р.п. Самойловка, Красная площадь, 10
410042, г. Саратов, ул. Московская, 72

Газета набрана и сверстана в редакции районной газеты «Земля Самойловская» и отпечатана в ООО «ВолгаМедиа» (410040, г. Саратов, ул. Вишневая, 10), ответственности за качество снимков типография не несет.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Объем 1 п.л. Тираж 2600